
Beszámoló a 2016. novemberi klubnap 
eseményeiről
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Tisztelt CSVOE Tagtársunk, Kedves Barátunk!

2016.11.24.-n csütörtökön tartotta Egyesületünk a soron következő 
KLUB rendezvényét. Az idei évre komoly célokat tűztünk ki, melyhez a 
munkát elindítottuk, és hamarosan kézzelfogható eredményekről szá-
molhatunk be. Terveink az alábbi területeket érintik:

- Országosan ismertté kívánjuk tenni az Egyesületet, és a működést 
is országossá alakítjuk.

- Rendszeres sajtómegjelenést érünk el, ezáltal növeljük az ismert-
ségünket, és a céljainkat többen megismerik.

- Az alap célkitűzésünk az egyenlő elbírálás elvének megvalósulása. 
Ehhez a CSALÁDI VÁLLALKOZÁS jogi intézményét először defi-
niáltatnunk kell törvényi szinten, majd pedig elérni, hogy ezen vállal-
kozások ugyanolyan adójogi megítélést kapjanak, mint más hosszú 
távú befektetések. Ennek érdekében a törvényhozó felé párbeszédet 
kezdeményezünk!

- A taglétszámunkat folyamatosan bővítjük belső ajánlások és külső 
megkeresések útján egyaránt.

- Szeretnénk elérni, hogy Tagjaink megismerjék egymást, és közös üz-
leti megállapodásokat kössenek, azaz azt érjük el, hogy a CSVOE 
legyen az az összetartó szervezet, melynek tagjai előnyös üzleteket 
kötnek egymással.

Amint látszik, van és lesz tennivalónk 2016.-ban, de elszántak vagyunk, 
és a támogatásotokkal biztosan sikert érünk el.
Az Elnökség tagjaival, és Kollégáinkkal azon dolgozunk, hogy minél több 
kézzelfogható előnyt tudjunk Tagjainknak kínálni, előnyöket, és minél 
nagyobb ismertséget érjünk el a sajtóban. E két folyamat megalapozza a 
törvényhozó felé intézett kérésünk súlyát

A novemberi KLUB-t is ennek figyelembevételével szerveztük, és a kö-
vetkezőkben olvashatod a rövid beszámolónkat.
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A választott helyszín: 

Az novemberi KLUB Elnök Úr gyönyörű, saját rendezvénytermében ke-
rült megrendezésre, melyet térítés nélkül ajánlott fel az Egyesület hasz-
nálatára.    

Gyönyörű környezetben, kiváló ellátás mellett gyűlt össze egy nívós tár-
saság. A  vendégek nemcsak ismerettségeket kötöttek, bemutatták cége-
iket, hanem a rendezvényteremben kiállított festménygyűjteményben is 
gyönyörködni tudtak. Igazán stílusos helyszín volt - ezúton is köszönjük 
Dr. Rudas László Elnök Úrnak!

A Meeting Point a jövőben bármilyen üzleti találkozó, vagy rendezvény 
helyszíneként tud szolgálni, előkelő környezetben, belső összeköttetés-
sel az alatta található Meat Boutique étteremmel.

A CSVOE tagjai részére rendezvényfoglalás esetén egy speciális ked-
vezményt fog Elnök Úr felkínálni a honlapunk KAPCSOLATKÁRTYA me-
nüpontjában!

http://csvoe.hu/kapcsolatkartya-mukodese.html
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A rendezvényt Dr. Berendi Péter Al-
elnök Úr nyitotta, majd átadta a szót 
Dr. Rudas László Elnök Úrnak. Be-
számoltak a szakpolitikai szekciónk 
munkájáról, illetve tájékoztatták a tag-
jainkat a decemberben megrendezés-
re kerülő rendkívüli Közgyűlésről is.

A nagyszerű megnyitót követően tag-
jaink bemutatkozása következett. No-
vember hónapban 4 tagunk mutatko-
zott be. Elnökségi döntés értelmében 

a jövőben kevésbé feszes napirend mellett állítjuk össze a KLUB prog-
ramját.

Murcsányi Judit – az Intermediál Vállalkásokat Támogató Központ 
tulajdonosa – arról beszélt, hogy egy cég mérlegében pontosan mit néz 
egy Bank, amikor a cég hitelkérelmét elbírálja. Judit sok időt töltött a 
bankszektorban, és nagyon hasznos 
volt, hogy betekintést nyújtott abba a 
speciális látásmódba, amivel egy Bank 
dolgozik.
Emellett a tagok figyelmébe ajánlotta a 
SPONSOREM kártyákat, mint új juttatási 
elemeket a piacon.

Judit december hónap folyamán feltölti a 
honlapunk KAPCSOLATKÁRTYA menü-
pontjába a tagságnak felajánlott speciá-
lis kedvezményeit.

Murcsányi Judit
Intermediál Vállalkozásokat Támogató Központ
+36 70 337 7827
murcsanyi.judit@intermedial.hu
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Ezt követően Pokol László és Pál Attila tartották meg közös bemutat-
kozásukat. A PRIMACTIVA Zrt. egy nemrég alakult válla-
lat, mely bizalmi vagyonkezeléssel foglalkozik. Az alapító 
cégek viszont rendkívül nagymúltúak, és stabilak – Mátra 
Holding Zrt. és Primátus Zrt.

Tapasztaltak követeléskezelésben, finanszírozásban, és 
nyitottak új üzletágak felé, 
most a bizalmi vagyonkezelés 
felé. 

Pál Attila december hónap fo-
lyamán feltölti a honlapunk KAPCSOLAT-
KÁRTYA menü-pontjába a tagságnak felaján-
lott speciális kedvezményeit.

Pál Attila
PRIMACTIVA Zrt.
+36 20 922 1612
pal.attila@matraholding.hu

Takács Ádám tagunk – a Fügerikum 
márkanév tulajdonosa – bemutatta cé-
gét, melynek gyökerei egészen 1944-ig 
nyúlnak vissza. Ádám családja onnantól 
készít fügéből bort, és egészen kalandos 
az az út, amíg hivatalos engedélyeket 
megkapták e termék előállítására.

A szünetben fügebor kóstolót tartott, ami 
igazán nagy sikert aratott. Emellett a 
résztvevők között kisorsolt egy 24 karátos aranypehellyel töltött fügebort.
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Ádám december hónap folyamán feltölti a honlapunk KAPCSOLATKÁR-
TYA menüpontjába a tagságnak felajánlott speciális kedvezményeit.

Takács Ádám
Fügerikum
+36 70 323 2933
fugerikum@fugerikum.hu

Szabó Mirtill – a CertUnion Tanúsító Kft. tu-
lajdonosa – arról tartott előadást, hogy ISO 
és egyéb tanúsítások kapcsán mire érdemes 
odafigyelni. Miért érdemes tanúsító céggel 
együttműködni, és a CertUnion szolgáltatásai 
milyen előnyöket biztosít a partnerei részére.

Mivel a tanúsítást nem oktatják iskolákban, 
ezért Mirtill sok éves tapasztalata alapján írt egy nagyon jó könyvet e 
témában, amiből 3 példányt ki is sorsolt a résztvevő 
tagok között.

Mirtill december hónap folyamán feltölti a honlapunk 
KAPCSOLATKÁRTYA menüpontjába a tagságnak 
felajánlott speciális kedvezményeit.
Szabó Mirtill
CertUnion Tanúsító Kft.
+36 30 486 4482
szabomirtill@certunion.com
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Dr. Csővári István – a Jalsovszky Ügyvédi Iroda kiemelt adójogásza 
– bemutatta Irodájuk működését, és beszámolt 
néhány olyan ügyről, amin mostanában dolgoz-
nak, és sajtónyilvános.

István arra is kitért, hogy komoly támogatást 
nyújtanak Egyesületünk részére, hiszen a szak-
politikai definíció alkotás kapcsán pro-bono in-
gyen vállalják a munkát. Szeptemberben egy 
igen értékes ülést tartott a szakpolitikai szekci-

ónk, melyet december elején folytatunk abban a reményben, hogy kéz-
zelfogható eredményeket tudunk bemutatni az évzáró KLUB rendezvé-
nyünkön.

Számos esetben voltak különböző törvényal-
kotásokban jogi szereplők, adójogban és 
cégeladás/cégvásárlás területen piacvezető 
pozíciót vívtak ki a hazai piacon. E témákban 
örömmel állnak tagjaink rendelkezésére.

István december hónap folyamán feltölti a 
honlapunk KAPCSOLATKÁRTYA menü-
pontjába a tagságnak felajánlott speciális 
kedvezményeit.

Dr. Csővári István
Jalsovszky Ügyvédi Iroda
+36 70 622 4401
icsovari@jalsovszky.com

Kiváló hangulat, kiváló előadók, és kiváló hallgatóság vett részt, 
öröm volt látni a kialakult beszélgetéseket. 

A rendezvényről készült fotóválogatást eléred megújult honlapunkon: 
www.csvoe.hu
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Rendezvényeink megszervezésével az a célunk, hogy Tagjaink 
számára olyan információs bázist tudjunk biztosítani, ami megfele-
lően támogatja az üzleti döntéshozatalaikat, amikor generációvál-
tásról, képzésről, pályázatokról illetve egyéb finanszírozásokról van 
szó! Emellett feltett célunk az is, hogy Tagjaink megfelelően be tudják 
mutatni Cégüket, tevékenységüket. Örömmel tapasztaltuk, hogy kész-
séggel csatlakoznak egyre többen a KAPCSOLATKÁRTYA progra-
munkhoz, melynek keretében a CSVOE tagjai számára különleges ked-
vezményeket ajánlanak fel!

December 15.-n rendhagyó módon Közgyűlés (kezdés 16.00-kor), és 
KLUB (kezdés 17.00-kor)! Ennek részleteit időben küldjük emailben.

Baráti üdvözlettel,  

�

Amennyiben kérdésed, esetleg javaslatod adódik, kérjük írd meg email-
ben Zahorán János Szakmai Titkárunk címére: zahoranj@csvoe.hu
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